

పుణ్యస్నానాలకు అసౌకర్యం కలగకూడదు

- వైద్య శిబిరాలు, హెల్త్ డెస్కులు ఏర్పాటు చేయండి - బీచ్ వద్ద ఏర్పాటు పరిశీలించిన జాయింట్ కలెక్టర్, ఎస్సీ



మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : కార్మిక పౌరస్థమి సముద్ర పుణ్యస్నానాలు ఆవరించే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్, బీచ్ ఏర్పాట్లపై ఓవర్నాల్ ఇన్చార్జి అధికారి గీతాంజలి శర్మ అధికారులను ఆదేశించారు. జాయింట్ కలెక్టర్,

మిగతా 2లో



ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

మంగళవారం 12 నవంబర్ 2024

పేజీలు 8

భారత రత్న ఆజాద్ సేవలు అనిర్వచనీయం



విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్ : భారత రత్న మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతిని పురస్కరించుకుని తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో జాతీయ మైనార్టీ సంక్షేమ దినోత్సవాన్ని సోమవారం మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం

జరిగింది. మైనార్టీల అభివృద్ధికి భారత రత్న మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ చూపిన మార్గంలో మనం ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందని రాష్ట్ర మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్.ఎమ్. డి ఫరూక్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ

- విద్యార్థులకు ఆయన చేసిన సేవలు భావితరాలకు స్ఫూర్తి
- మైనార్టీల సంక్షేమానికే ఏటా రూ. 365 కోట్ల ఖర్చు
- మైనార్టీల సంక్షేమానికే ఆధులు దివంగత ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీ రామారావు
- 2014-24 వరకు 14 లక్షల మంది మహిళలకు నైపుణ్య శిక్షణ
- రాష్ట్ర మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్.ఎమ్. డి ఫరూక్

భారత రత్న అబుల్ కలాం ఆజాద్ విద్యారంగం, మైనార్టీ సంక్షేమానికి చేసిన విశేష కృషికి గుర్తింపుగా ప్రతి సంవత్సరం

2

ఆత్మలతో మాట్లాడి.. అడ్డగోలు నిర్ణయాలు

గత ప్రభుత్వంలో పబ్లిసిటీ ఎక్కువ... పని తక్కువ ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్తో సహా 6,500 కోట్ల బకాయిలు పెట్టారు

స్కాళ్లలో 4లక్షల విద్యార్థుల తగ్గుదల

కెజ టు పిజ విద్యావ్యవస్థలో సమూల ప్రక్షాళన చేస్తాం

5 ఏళ్లలో ఏపీ విద్యావ్యవస్థను నెం.1గా తీర్చిదిద్దతాం

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో మంత్రి లోకేశ్

వివరాలు 7లో...

జనరంజకంగా బడ్జెట్

పేదల సంక్షేమం, రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధికి అనుగుణంగా రాష్ట్ర బడ్జెట్ ఏపీఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్, కొనకళ్ళ నారాయణరావు



మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : పేదల సంక్షేమం, రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధికి అనుగుణంగా రాష్ట్ర బడ్జెట్ ఉందని ఏపీఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్, కృష్ణా జిల్లా తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో మహాకూటమి ప్రభుత్వం జనరంజకంగా బడ్జెట్ మిగతా 2లో...

అనుమానితుల కదలికలపై..

వూర్తి నిఘా



- దొంగతనాలను నివారించేందుకు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాం
- బైక్ దొంగతనం కేసులలో నిందితుడిని అరెస్ట్ చేశాం
- సుమారు 10 లక్షల రూపాయల విలువైన 20 బైకులు స్వాధీనం
- చాకచక్యంగా పట్టుకున్న
- కృష్ణలంక పోలీసులకు అభినందనలు
- దక్షిణ ఏసీపీ యు.బంగారు రాజు

విజయవాడ క్రైం, మేజర్ స్టూన్ : జిల్లాలో జరుగుతున్న దొంగతనాలను నివారించడంలో పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్.వి.రాజశేఖరబాబు, డీసీపీ గౌతమిషాలి ఆదేశాల మేరకు ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు దక్షిణ ఏసీపీ యు.బంగారు రాజు తెలిపారు. మిగతా 2లో

పద్ధతి మార్చుకోండి..

పాపర్రు సవంబర్ 11 మేజర్ స్టూన్ : గుడివాడ రూరల్ మండలం మోటారు గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థిని దుస్థితి పై సోమవారం అధికారుల బృందం తనిఖీ నిర్వహించింది. ఆదివారం పాఠశాల లో జరిగిన తల్లిదండ్రుల సమావేశంలో పలువురు అక్కడ పరిస్థితులపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయాలు సోషల్ మీడియాలో ప్రసారం కావడంతో స్పందించిన అధికారులు హుటాహుటిన సోమవారం తనిఖీలు

లేకుంటే శాఖాపరమైన చర్యలు తప్పవు గురుకుల పాఠశాల సిబ్బంది తీరుపై అధికారుల బృందం తీవ్ర ఆగ్రహం సోషల్ మీడియా పోస్ట్ కు స్పందించిన అధికారులు హుటాహుటిన సోమవారం తనిఖీలు జరిపిన అధికారులు పరిస్థితులను చూసి ఆశ్చర్యపోయిన బృందం

2లో..



పాఠశాల దుస్థితి గురించి విద్యార్థిని అడిగి తెలుసుకుంటున్న అధికార బృందం

ఘనంగా పాండురంగడి ఉత్సవాలు

రేపే రథోత్సవం..! స్వామివారి భారీ ఊరేగింపు



భక్తులతో కిటకిటలాడిన దేవాలయాలు

పాపపు సంబర్ 11 మేజర్ స్వాస్ : కార్తీక మాసం రెండవ సోమవారాన్ని పురస్కరించుకొని మండలంలోని దేవాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. తెల్లవారుజామునుండి మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో దేవాలయాలకు విచ్చేసి దీపారాధనలు చేసి, పూజలు నిర్వహించారు. అంకమ్మ తల్లి ఆలయ ప్రాంగణంలోని శ్రీ రేణుకా పరమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామివారికి రుద్రాభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ వరద అప్పారావు పర్యవేక్షణలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు జరిగాయి. అలాగే బుచ్చమ్మ ఆశ్రమంలోని శ్రీ పర్వత వర్ధిని సమేత శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం, గ్రామంలోని శ్రీ పార్వతీ సమేత సోమేశ్వర స్వామి దేవాలయంతో పాటు మండలంలోని దేవాలయాల్లో ప్రత్యేకంగా అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలలో భక్తులు విశేష సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్ధ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు.

నిజాంపేట్ మల్లన్నను దర్శించిన పలువురు ప్రముఖులు



మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : ఈ రోజు కార్తీక మాసంలో రెండవ సోమవారం కావడంతో సోమవారం ఉదయం 3 గం. నుండి మధ్యాహ్నం 12 గం. వరకు హైదరాబాదు నగరంలోని నిజాంపేట్ శ్రీ భ్రమరాంబా సమేత మల్లిఖార్జున స్వామి వారి ఆలయానికి పలువురు ప్రముఖులు, భక్తులు అభిషేకములలో పాల్గొన్నారు. ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎన్.ఎన్.ఆర్. ఆంజనే



యులు, జానకీ లక్ష్మి దంపతులతో పాటు పాల్వంచ రిటైర్డ్ పోలీస్ సూపరిం టెండెంట్ గూడూరి సత్యనారాయణ మూర్తి, జీడిమెట్ల సావిత్రి ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ కంపెనీ లిమిటెడ్ అధినేత పామర్తి చంద్ర శేఖర్ ఆజాద్, వేములపల్లి వెంకట సీతారామయ్య, కసిరెడ్డి వంశీ, ఎన్.టి.వి. రిపోర్టర్ మాధవి, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రీధరమల్లె గౌతమ్ కుమార్, తులసి గోవర్ధన్, ఐ.పి.ఎస్. ఆఫీసర్ రేపు ముత్యాల రాజు సోదరి దంపతులు కొండా కిరణ్ కుమార్, నందిత, స్వామి వారి సేవకులు శంకర మల్లిఖార్జున శర్మ, ఎం. లక్ష్మీ నరసింహ మూర్తి, ఉక్కలం అనంత కృష్ణ, రాయపాణి శివ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ పోటీలకు చల్లపల్లి విద్యార్థిని రాష్ట్ర ప్రాబుల్స్ జట్టులోకి ఎంపిక

చల్లపల్లి, నవంబరు 11 మేజర్ స్వాస్ : వాలిబాల్ జాతీయస్థాయి పోటీలకు చల్లపల్లి మండలం లక్ష్మీపురం శివారు రామానగరంకు చెందిన కుంచె దివ్య ఎంపికైంది. త్వరలో జరుగనున్న అం దర్ 14 జాతీయ వాలిబాల్ పోటీలకు రాష్ట్ర ప్రాబుల్స్ జట్టులోకి దివ్యను ఎంపికచేశారు. చల్లపల్లి రాజా హై స్కూల్లో దివ్య తామ్మిదవ తరగతి చదువుతోంది. విజయనగరంలో నిర్వహిస్తున్న సెలక్షన్స్ ద్వారా ప్రాబుల్స్ జట్టులో స్థానం దక్కించుకుంది.



కార్తీక మాసం సందర్భంగా ప్రారంభమయ్యాయి. 6 రోజులు పాటు జరిగా ఈ ఉత్సవాలు కార్తీక పౌర్ణమితో ముగుస్తాయి. రేపు అనగా బుధవారం నగర వీధుల్లో స్వామివారికి రథోత్సవ కార్యక్రమం, (ఏనుగు అంబారి) ఊరేగింపు మహోత్సవం నిర్వహిస్తారు. పండరీపురం తర్వాత కృష్ణాజిల్లా చిలకలపూడి లో వేంచేసి ఉన్న పాండురంగడిని, భక్తులు విశేషంగా పూజిస్తారు. స్వామివారిని దర్శించడానికి, ఉభయ రాష్ట్రాల నుండి ప్రజలు విచ్చేసి స్వామివారిని కొలుస్తారు. ఇష్టంగా మొక్కిన వారి కష్టాలు తొలగించే పాండురంగ స్వామి ఉత్సవాలు ప్రతి యేటా కార్తీకమాసంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తారు.



మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : చిలకలపూడి లో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ పాండురంగ స్వామి ఉత్సవాలు రథోత్సవం, ఏనుగు అంబారి ఊరేగింపు కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్ర మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, నగర ప్రముఖులు పాల్గొంటారు. విట్టల విట్టల నామస్మరణతో మారుమోగుతున్న ఆలయం : పాండురంగ స్వామి దేవాలయం కార్తీకమాస శోభను సంతరించుకుంది. ప్రాంగణంలో ఉన్న శివాలయానికి భక్తులు తండలుగా శివయ్యను దర్శించుకోవడం జరుగుతోంది. దేవాలయ ప్రాంగణమంతా విట్టల విరల నామస్మరణతో మార్మోగుతోంది. ఆది వారం నుండి ప్రారంభమైన ఉత్సవాలు శుక్రవారంతో ముగుస్తాయి. ఆలయ ప్రాంగణమంతా విద్యుత్ దీపాలంకరణలతో అలరారతోంది. కార్తీక పౌర్ణమి రోజు మంగినపూడి లో సముద్ర స్నానాలు ఆచరించి, అశేష సంఖ్యలో భక్తులు రంగడిని దర్శిస్తారు. ఆలయ నిర్వహకులు భక్తులకు ఏ విధమైన అసౌకర్యం కలగకుండా దర్శన ఏర్పాటు పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

భక్తులతో పోటెత్తిన శైవ క్షేత్రాలు



నందిగామ, నవంబర్ 11, మేజర్ స్వాస్ : మండలంలోని పలు శైవ క్షేత్రాలు భక్తులతో కిటికిట్లాడాయి, కార్తీక మాసం రెండో సోమవారం కూడలి సంగమేశ్వర స్వామి దేవాలయం, గొల్లమూడి శంభు లింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం, దాములూరు పల్లిగిరి, నందిగామ లోని రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయాలు భక్తుల పోటెత్తారు. తెల్లవారుజామున పుణ్య స్నానాలు ఆచరించిన భక్తులు ఆలయాల వద్ద బారులు తీరి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు ఆదిదేవులకు మహాన్యస పూర్వక ఏకాదశి రుద్రాభిషేకాలు బిల్వ పుష్ప అర్చన పూజలు జరిగాయి, ఆలయాల ప్రాంగణంలో భక్తులు కార్తీక జ్యోతిలు వెలిగించి దీపలక్ష్మికి పూజలు చేశారు.



కార్తీక సోమవారం శోభ మొవ్వ (నవంబర్ 11) మేజర్ స్వాస్ : మండల కేంద్రమైన మొవ్వ మొవ్వలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ బాలా త్రిపుర సుందరి భీమేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో సోమవారం కావడంతో భక్తులతో కిటకిటలాడుతూ కార్తీక మాసం శోభ సంతరించుకుంది. తెల్లవారుజామునే భీమేశ్వర స్వామివారిని, బాలా త్రిపుర సుందరి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు మొవ్వ బుచ్చి రామ రవీంద్రనాథ్ గాగూర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు తీర్ధప్రసాదాలు అందించారు.

జన సందోహంతో శివాలయాలు



కంచికపర్ల నవంబర్ 11 మేజర్ స్వాస్ : మండల కేంద్రంలో మండలంలోని గ్రామాల్లో కార్తీకమాస రెండవ సోమవారం తెల్లవారుజాము నుండి దేవాలయాల్లో భక్తులు పోటెత్తారు. బ్రహ్మ ముహూర్తం నుండి భక్తులు శివాలయాలలో దీపారాధన చేసి, తులసి పూజ గావించి, స్వామి వారిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. దేవాలయాలు తెల్లవారుజాము నుండి భక్త జన సందోహంతో కిటకిటలాడాయి. మహిళలు కార్తీక దీపాలను భక్తిశద్ధలతో వెలిగించారు. స్థానిక శివాలయంలో భక్తులకు ప్రత్యేక క్యూ లైన్ ఏర్పాటు చేశారు. శ్రీ శివ సాయి క్షేత్రంలో భక్తులు స్వామివారి ప్రత్యేక అభిషేకములు చేయించుకొని స్వామివారిని దర్శించుకుని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఓం నమశ్శివాయ నామస్మరణతో ఆలయాలు మారుమృగాయి. భక్తులు కార్తీక దీపాలు వెలిగించి తమ భక్తిని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు



మాట్లాడుతూ కార్తీక మాసం లో నిత్యం పరమశివునికి విశేష పూజలు, ఏకాదశి రుద్రాభిషేకములు, పంచామృత అభిషేకములు, బిల్వార్చనలతో పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

మౌలానా ఆజాద్ ఆశయాలు నేటి తరానికి స్ఫూర్తి కావాలి



మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ, జిల్లా విద్యాశాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరం లో భారతరత్న జనాబ్ మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ 137వ జయంతి మైనారిటీ సంక్షేమ దినోత్సవంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ దేశ జాతీయత, సమగ్రతలను పెంపొందించే విధంగా ఆజాద్ గొప్ప ఆలోచనలు, దూరదృష్టి గల మహోన్నత వ్యక్తి అని, ఆయన దేశానికి చేసిన సేవలు ముఖ్యంగా విద్యారంగానికి చేసిన సేవలు ఎనలేనివని కొనియాడారు. దేశ అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఐటిఐ వంటి జాతీయ ఉన్నత విద్యా సంస్థలు దేశంలో ఏర్పాటుకు ఆనాటి మౌలానా గొప్ప ఆలోచనలే కారణం అన్నారు. ఆయన తన ఇంటిలోనే చదివి 5 భాషల్లో ప్రావీణ్యం సంపాదించిన మహనీయుడని, ఆజాద్ వంటి గొప్ప వ్యక్తుల గురించి విద్యార్థులు తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని, ఆయన ఆలోచనలు విద్యార్థులకు స్ఫూర్తిదాయకం కావాలన్నారు.

రాష్ట్ర ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ళ నారాయణరావు మాట్లాడుతూ ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, కవి, బహుభాషా కోవిదుడు, జాతిపిత గాంధీ మహాత్మునికి సన్నిహితుడు, ఆయనతోపాటు అనేకసార్లు జైలుకెళ్లిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతిని జాతీయ విద్యా దినంగా నేడు మనం జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. విద్య శాఖ మంత్రిగా అనేక విద్యాసంస్థలను తెచ్చారని అన్నారు. అక్షరాస్యత పెంపు నకు, 14 ఏళ్ల వరకు నిర్బంధ విద్య, వయోజన విద్యకు ఆద్యుడు అబుల్

కలాం అన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ ఆర్ గంగాధర్ రావు మాట్లాడుతూ మనదేశంలో వివిధ మతాలు, ప్రాంతాలు, భాషలు, జాతులను ఏకతాటిపై నిలవడానికి ఆజాద్ ఆనాడే బీజం వేశారని, దేశం విడిపోకుండా కాపాడారని, భిన్నత్వంలో ఏకత్వం కలిగి దేశ జాతీయ సంమైక్యత సమగ్రతలను చాటి చెప్పి న మహనీయుడని కొనియాడారు. పలువురు మైనార్టీ నాయకులు, ముస్లిం పెద్దలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆజాద్ దేశానికి చేసిన సేవలు కొనియాడారు.

ఈ కార్యక్రమంలో డిఈవో పివిజె రామారావు, జెడ్పీ సీఈవో కన్నమనాయుడు, డి.ఎస్.పి ఎండి అబ్దుల్ సుభాని, డివైఈవో శేఖర్ సింగ్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి జాకీర్ మహమ్మద్, ఎంఈఓ దుర్గాప్రసాద్, మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ సూపర్వైజర్ కోటేశ్వరమ్మ, ఉర్దూ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అగ్నిప్రమాదంలో గృహం దగ్ధం కావటంతో సహాయం

చల్లపల్లి, నవంబరు 11, మేజర్ స్టూన్ : (అగ్నిప్రమాదంలో నష్టపోయిన నిరుపేద కుటుంబానికి అండగా నిలుస్తూ ఆర్థిక సాయం అందించటం అభినందనీయమని చల్లపల్లి సీఐ కె.ఈశ్వరరావు అన్నారు. ఘంటసాల దళితవాడకు చెందిన ఉమ్మలేటి సుదర్శన్ గృహం ఇటీవల అగ్నిప్రమాదంలో దగ్ధమైంది. వారి రెండవ కుమారుడు కార్తిక్ చల్లపల్లిలోని విజయక్రాంతి జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. అగ్నిప్రమాదం విషయం తెలుసుకున్న కళాశాల విద్యార్థులు, అధ్యాపక బృందం కలిసి సమీకరించిన రూ.79 వేల నగదును సోమవారం చల్లపల్లి సీఐ చేతులమీదుగా ప్రిన్సిపాల్ దుట్టా శివరామ్ ప్రసాద్ బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందచేశారు. ఆ కుటుంబ ఆర్థిక ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకున్న కరస్పాండెంట్ దుట్టా శివరామ్ ప్రసాద్ కళాశాల ఫీజు, పరీక్ష ఫీజును రూ.17,600 మాఫీ చేయటం



తోపాటు మరో రూ.3400 నగదు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖులు అడపా రాంబాబు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. నగదుతోపాటు బియ్యం, సరుకులు, దుస్తులు సైతం అందచేసి అండగా నిలిచారు.

రైతులకు ఇచ్చిన కోట్ల రెండు అమలుచేయాలి



చల్లపల్లి నవంబరు 11 మేజర్ స్టూన్ : కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అందిస్తామని ఇచ్చిన హామీని వెంటనే అమలుచేయాలని ఏపీ రైతుసంఘం రాష్ట్ర నాయకులు హనుమానుల సురేంద్రనాథ్ బెనర్జీ, జిల్లా కార్యదర్శి గుత్తికొండ రామారావులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

ఈమేరకు సోమవారం చల్లపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో డి.టి శ్రీలతకు వినతిపత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతునేతలు మాట్లాడుతూ, ప్రతి రైతుకు రూ.20వేలు పెట్టుబడి సాయం అందిస్తామని ఎన్నికల సమయంలో కూటమి నేతలు హామీ ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. గత ప్రభుత్వ విధానాల కారణంగా రాష్ట్రంలో ప్రతి రైతు కుటుంబంపై సుమారు 2.45 లక్షల రుణభారం పడిందన్నారు. ఖరీఫ్ సీజన్ ముగిసి, రబీ సీజన్ ప్రారంభమవుతున్న దశలో రైతులు పెట్టుబడి కోసం ఎదురుచూస్తున్నారనీ, రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలనీ, పెట్టుబడి సాయం రూ.20వేలను అందచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి అడ్డడ ప్రసాద్బాబు, రైతు నాయకులు వేమూరి రత్నగిరిరావు, మల్లుపెద్ది బోసు, చంద్ర సుబ్బారావు, దాసరి గోపాలకృష్ణ, సీపీఐ నాయకులు పెనుమత్తు ప్రభాకరరావు, నక్కా శ్రీను, లంకె నాగమల్లి, శేష తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మౌలానా ఆజాద్ జయంతి

చల్లపల్లి, నవంబరు 11, మేజర్ స్టూన్ : స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో భారతరత్న మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ పోరాటపటిమ స్ఫూర్తిదాయకమని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మీర్ రిజ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం చల్లపల్లిలో ఆజాద్ జయంతిని రిజ్వాన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఆజాద్ చిత్రపటానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, ముస్లింలు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దేశానికి ఆజాద్ చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో పెద్దలు ఎం.డి. అన్నారావు, కాంగ్రెస్ నేతలు కొండేటి భాస్కరరావు, జగ్గవరపు బాబూరావు, సాల్వజాజు, గోళ్ల వెంకట సుబ్బారావు, ముస్లింలు సయ్యద్ జహీర్, హుస్సేన్, రఫూఫ్, హుస్సేన్ ఖాన్, జావీద్, ఖాజావలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాపారావుకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బొబ్బా గోవర్ధన్.

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర అగ్నికల క్షత్రియ వెల్ఫేర్ అండ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితుడైన రాష్ట్ర సర్పంచ్ల సంఘ అధ్యక్షుడు చిలకలపూడి పాపారావుకు ఎన్నారై బొబ్బా గోవర్ధన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోమవారం విజయవాడలో పాపారావును కలసిన బొబ్బా గోవర్ధన్ ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి



అవనిగడ్డ నియోజకవర్గంలోని అగ్ని కుల క్షత్రియుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయడంతో పాటు మత్స్యకార గ్రామాలలో సదుపాయాలు మెరుగు పరిచేందుకు సహకరించాలని కోరారు.

రోప్ స్కీప్లింగ్ పోటీలలో 6 పతకాలు సాధించిన

పామర్రు హై స్కూల్ విద్యార్థులు



పామర్రు నవంబర్ 11 మేజర్ స్టూన్ : స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో పామర్రులోని శ్రీ కంచర్ల రామారావు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ఆరు పతకాలు సాధించారని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాలు ఎ.ఇందిరా రాణి తెలిపారు. ఈనెల 8,9 తేదీలలో భీమవరం ఎస్ సిహెచ్.బిఆర్.బి ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన రాష్ట్ర పోటీలలో తమ విద్యార్థులు ఈ పతకాలను సాధించారన్నారు. స్కూల్ గేమ్స్ రోప్ స్కీప్లింగ్ పోటీలలో వెంకట వర్షిత్ బంగారు పతకాన్ని, సాయి పుణ్యఖి రెండు కాంస్య పతకాలను, షేక్ హమీద్ కాంస్య పతకాన్ని, జె.శ్రీరామ్ రజిత పతకాన్ని, భాను చందు రజిత పతకాన్ని సాధించినట్లు చెప్పారు. బంగారు, కాంస్య పతకాలను సాధించిన విద్యార్థులు జాతీయస్థాయి పోటీలలో పాల్గొనున్నట్లు తెలిపారు. తమ విద్యార్థులు పతకాలను సాధించేందుకు శిక్షణ ఇచ్చిన పాఠశాల వ్యాయామ అధ్యాపకులు జి.మురళి, రవికిషోర్లను ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయురాలితోపాటు, పాఠశాల సిబ్బంది అభినందించారు.

సీఎం సహాయనిధి చెక్కు అందజేసిన నాగేశ్వర రెడ్డి



రెడ్డిగూడెం, నవంబర్ 11, మేజర్ స్టూన్ : మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణ ప్రసాద్ సిఫార్సు లేఖ ద్వారా రంగాపురం గ్రామానికి చెందిన కన్యాల సుబ్బారావు కి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కింద రూ.1,10,104 చెక్కును ముప్పిడి నాగేశ్వరరెడ్డి సోమవారం అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జానలపాటి వేణుగోపాల రెడ్డి, కుప్పిరెడ్డి అశోక్ రెడ్డి, కాంత రెడ్డి, సుభాని, సువర్ణ రాజు, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఫినో బ్యాంక్ సేవింగ్ అకౌంట్ 'గుల్లక్' ప్రారంభం



ఖాతాదారులు తమ సేవింగ్స్ ను అదా చేయడంపై దృష్టి పెట్టామన్నారు. ఖాతాదారుల ప్రత్యేక అవసరాలను తీర్చడంలో భాగంగా అనేక ప్రయోజనాలు అందించేందుకు ఈ అకౌంట్ ప్రారంభించామని తెలిపారు. ఫినో బ్యాంక్ 25000 మర్చంట్ పాయింట్లలో దేనిలోనైనా గుల్లక్ ఖాతా తెరవవచ్చన్నారు. రూ. వెయ్యి కనిష్ట ఖాతా బ్యాలెన్స్ ఖాతాదారులు వార్షిక ప్లాన్ రుసుం చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. ఎటువంటి ఛార్జీలు లేకుండా నగదు డిపాజిట్లు చేయవచ్చన్నారు. మెట్రోయేతర ప్రదేశాలలో ఏడు ఉచిత ఏటీఎం లావాదేవీలను పొందవచ్చని తెలిపారు. రూపే డెబిట్ కార్డు ఆఫర్లను అస్వాదించవచ్చన్నారు. కొన్ని ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా కనీస ఖాతా బ్యాలెన్స్ మాఫీ కూడా ఉండన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఖాతాదారులు నెలలో కనీసం రూ.500 ఏలువైన ఐదు యూపీఐ లావాదేవీలు ఫినోపే మొబైల్ యాప్ ద్వారా చేయడం గానీ, ఫినో భాగస్వామ్య బ్యాంకు ద్వారా కనీసం రూ.5000 ఒక సంవత్సరం ఫిక్స్ డిపాజిట్ చేయడం గానీ, ఖాతాలో ఏదైనా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం క్రెడిట్ కావడం గానీ ఉండాలన్నారు. ఈ మూడింటిలో ఏ ఒక్కటి ఉన్నా ఖాతాలో రూ. వెయ్యి కన్నా తక్కువ బ్యాలెన్స్ ఉన్నా కనీస బ్యాలెన్స్ రుసుములు ఉండవచ్చన్నారు. గుల్లక్ (పిగ్గి బ్యాంక్) ప్రాముఖ్యత కలిగినదని చెప్పారు.

విజయవాడ మేజర్ స్టూస్ : ఖాతాదారులతో పొదుపు (సేవింగ్) చేయించడమే లక్ష్యంగా సేవింగ్ అకౌంట్ 'గుల్లక్' ప్రారంభించినట్లు ఫినో పేమెంట్స్ బ్యాంక్ జోనల్ హెడ్ మహ్మద్ ఇనాయతుల్లా తెలిపారు. నగరంలో సోమ వారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బ్యాంకింగ్ ప్రక్రియను సులువుగా, సరళంగా, సౌకర్యవంతంగా మార్చామన్నారు. ఇప్పుడు



శివనామ స్మరణతో మార్మోగిన శైవక్షేత్రాలు

స్వామివారికి విశేష అలంకరణలు, పూజలు, అభిషేకాలు

అవనిగడ్డ. మేజర్ స్టూస్ : కార్తీకమాసంలో రెండవ సోమవారాన్ని పురస్కరించుకుని దివిసీమలోని శైవ క్షేత్రాలు శివనామ స్మరణతో మారుమోగాయి. స్థానిక శివాలయంలో కొలవై ఉన్న శ్రీ రాజరాజేశ్వరి సమేత రాజశేఖర్ స్వామి ఆలయంలో కార్తీక సోమవారం సందర్భంగా స్వామివారికి విశేష అలంకరణలు, పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని దక్షిణ చిరువోలులంక బాల శివ శంకర భగవాన్, వేకునూరు ఉభయ ముక్తేశ్వర స్వామి వారి ఆలయాలు భక్తులతో కిటికిలాడగా శివ హోమ్ అనే నామ స్మరణతో దర్బరి

ల్లాయి. భక్తులు వేకువ జామనే ఆలయాలకు చేరుకొని కార్తీక దీపాలను వెలిగించి స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు ఆర్చనలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు ఆలయాల్లో భక్తుల శివనామస్మరణతో ఆధ్యాత్మిక శోభ వెల్లు విరిసింది. భక్తులకు కావలసిన ఏర్పాట్లను రాజశేఖర్ స్వామి వారి దేవస్థానంలో ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి యార్లగడ్డ శ్రీనివాసరావు పర్యవేక్షించగా మిగిలిన దేవాలయాల్లో ఆయా ఆలయాల నిర్వాహకులు పర్యవేక్షించారు.



రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను విస్తరించిన ఎన్టీపీ కూటమి

నందిగూడ, నవంబర్ 11, మేజర్ స్టూస్: రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను విస్తరించేందుకు ఎన్టీపీ కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్టీఆర్ జిల్లా రైతు సంఘం కార్యదర్శి చందూరి సుబ్బారావు అన్నారు. స్థానిక ఎం ఆర్ ఎం ఆర్ ఓ సురేష్ బాబు కి రైతు సమస్యలపై వినతిపత్రం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ 2024 ఎన్నికల సందర్భంగా కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే ప్రతి రైతుకు 20 వేల పెట్టుబడి సాయం అందిస్తామని ప్రకటించారు గత ప్రభుత్వ విధానాల వల్ల మన రాష్ట్రంలో ప్రతి రైతు కుటుంబం పై సుమారు రెండు లక్షల 45 వేల రూపాయలు ఉన్నది. ఖరీఫ్ సీజన్లో సుమారు 12 లక్షల ఎకరాల్లో రైతాంగం పంటలు వేయలే కపోయారు ప్రస్తుతం ముగిసింది రవి సీజన్ ప్రారంభమై రైతులు పెట్టుబడి కోసం ఎదురుచూస్తున్న దశలో మీరు ప్రకటించిన రైతు కు 20వేల రూపాయల పెట్టుబడి సాయం ఇచ్చి ఆదుకోగలరని రాష్ట్రంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టు నిర్మాణం గత ఐదు సంవత్సరాలు ఈ దశలో పోలవరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరుకు మీరు చేస్తున్న కృషి అభినందనీయం అలాగే వెనకబడిన ప్రాంతాలైన ఉత్తరాంధ్ర రాయలసీమ జిల్లాలతో పాటు రాష్ట్రంలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తిగా అవసరమైన నిధులు రాబోయే బడ్జెట్లో కేటాయించి సాగునీటి రంగం అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని వారు కోరారు. రాష్ట్రంలో సుమారు 40 వేలకు పైగా ఉన్న చెరువుల్లో ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల్లో అత్యధికంగా 21 వేల పైగా ఉన్నాయని అనేక సంవత్సరాలుగా చెరువులు ఆక్రమణలకు గురై కనీస మరమ్మతులు సోచుకోలేదని చెరువుల పునర్నివాసికి ముఖ్యమంత్రిగా మీరు దృష్టి సాధించగలరని వారు కోరారు 32 మంది విద్యార్థుల ప్రాణ త్యాగాలు ప్రజాప్రతినిధుల రాజీనామా లతో సాధించుకున్న విశాఖ ఉక్కు ఫ్యాక్టరీని ప్రైవేటుపరం కాకుండా నిలువరించ చేసేందుకు కేంద్రంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని వారు కోరారు. ఈ సీజన్లో



లో రైతులకు అవసరమైన యూరియా అమ్మోనియా సల్ఫేట్ క్రూడ్ ఆయిల్ కొలార్ వాష్ ఆయిల్ గ్యాస్ తదితర ఉత్పత్తులను ఒక్కో ఫ్యాక్టరీ అందిస్తూ దేశ ప్రయోజనాలకు ఉపయోగపడుతుంది ఇటువంటి ప్రయోజనకరమైన ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ అమ్మోనియా వ్యతిరేకించాలని వారు కోరారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఉన్న సమయంలో పలు జిల్లాల్లో సెజుల పేరుతో పరిశ్రమలు ప్రాజెక్టుల కోసం రైతుల నుండి సేకరించిన భూములు వినియోగించినందున ఆ భూములు తిరిగి రైతాంగానికి అప్పగించాలని వారు కోరారు రైతాంగం సాగు చేస్తున్న పంటలన్నిటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంటల బీమా సొమ్ము ప్రభుత్వం మే భరించి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిగూడ నియోజకవర్గం సిపిఐ సహాయ కార్యదర్శి కట్టా చామంతి, నందిగూడ మండల కార్యదర్శి మన్నీ హనుమంత రావు, నియోజకవర్గ కార్యదర్శి జిల్లేపల్లి తుఫాన్ బాబు, ప్రభాకర్ రామయ్య పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మౌలానా అబుల్ కలాం జయంతి వేడుకలు

విజయవాడ మేజర్ స్టూస్ : జాతీయ విద్యా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని చింతలపాడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మౌలానా అబుల్ కలాం జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థి మోమిన్ మౌలానా అబుల్ కలాం వేశాధారణ అభినయంతో ఆకట్టుకున్నారు. అన్నం ఆకలి ని తీరుస్తుంది.. అక్షరం అజ్ఞానాన్ని తొలగిస్తుంది అని ఇంచార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మురళి కృష్ణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు వెంకట్, శ్రీలక్ష్మి, బాలాజీ, నాగుల్ మీరా, జానీ మియా, నాగేశ్వరావు పాల్గొన్నారు.



'ఉషోదయ' ప్రధానోపాధ్యాయురాలికి డాక్టరేట్



విజయవాడ, మేజర్ స్టూస్ : శ్రీవెంకటేశ్వర బాలకుటీర్, చేతన, చాడవరంలో నిర్వహించే ఉషోదయ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న యం.డి.నలినీ ఆ మె చేసిన పరిశోధనకు మహారాజా అగ్రసీన్ హిమాలయన్ గద్వాల విశ్వవిద్యాలయం నుండి డాక్టర్ డిగ్రీ పొందారు. "అనితా

నాయర్, ఖలీద్ హెస్సేనీ నవలలలో మహిళా కథానాయికలు: స్త్రీవాద విధానం" అనే అంశం మీద ఇంగ్లీషులో తులనాత్మక పరిశీలన చేసి, థీసిస్ నమర్పించి, మహారాజా అగ్రసీన్ హిమాలయన్ విశ్వవిద్యాలయం ఉత్తరాఖండ్ నుండి డాక్టరేట్ పొందారు. ఈ సందర్భంగా బాలకుటీర్ వ్యవస్థాపకురాలు డాక్టర్ నన్నవనేని మంగాదేవి, సహకార్యదర్శి జయశ్రీ, సీపీఓ యన్.దుర్గారఘరామ్, చేతన కార్యనిర్వాహకురాలు మరుద్వతి అభినందనలు తెలిపారు.

శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో ఉద్ధాన్ ఈవెంట్



నందిగూడ, నవంబర్ 11, మేజర్ స్టూస్ : పట్టణంలోని శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో ప్రిన్సిపల్ రమేష్ పవార్ ఆధ్వర్యంలో ఉద్ధాన్ ఈవెంట్ లో భాగంగా ఘనంగా షవర్స్ ఫ్రాట్స్ యానిమల్ ఆటోండ్ ఆజ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వివిధ ఫ్రాట్స్ యానిమల్ షవర్స్ వేషధారణలో విద్యార్థులు దర్శనమిచ్చారు. ఫ్రాట్స్ యానిమల్ షవర్స్ వేషధారణలో శ్రీ చైతన్య విద్యార్థులు చూపరులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ రమేష్ పవార్ ప్రీ ప్రైమరీ ఇంచార్జ్ జ్యోతి స్కూలు టీచర్లు పేరెంట్స్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999